
 
PROPOZICIJE 

SUPER LIGA SRBIJE ZA SEZONU 2024/2025. 
 

1. SISTEM TAKMIČENJA 
Ekipno prvenstvo Srbije za seniorke i seniore u sezoni 2024/2025 igra se po dvostrukom bod sistemu 
u disciplini 6x120  hitaca mešovito. 

Pravo učešća imaju: 
 

SUPER LIGA - seniorke  SUPER  LIGA - seniori 
 

1. ALIMENTA Novi Sad  1. CRVENA ZVEZDA   Beograd  
2. SLAVIA Kovačica  2. BEOGRAD Beograd 
3. ŽKK VOJVODINA Novi Sad  3. VIHOR Sombor 
4. SENTA Senta  4. METALAC G. Milanovac 
5. KIKA 0230 Kikinda  5. VOJVODINA Novi Sad 
6. BAČKA Novi Sad  6. SPARTAK O24 Subotica 
7. SINGIDUNUM Beograd  7. PARTIZAN Beograd 
8. ČAIR Niš  8. KLJAJIĆEVO Kljajićevo 
9. BANAT Zrenjanin   9. JADRAN Golubinci 
10. RADNIČKI  Novi Sad  10. JEDINSTVO Novi Bečej 

 
Takmičenje u saveznim super ligama se odvija u skladu sa: 
 Sportskim pravilnikom za kuglanje na devet čunjeva  
 Sudijskim pravilnikom 
 Registracionim pravilnikom  
 Disciplinskim pravilnikom  
 Tehničkim pravilnikom i ovim Propozicijama. 

2. ORGANIZACIJA TAKMIČENJA 
Takmičenjem u Super ligama Srbije rukovodi Takmičarska komisija KSS i rešava žalbe kao 

prvostepeni organ. 
Sudijska komisija (SK)  obavlja delegiranje glavnih sudija po utakmicama, a sudijske komisije 

nižih udruženih saveza preko svojih opštinskih saveza delegiraju sudije zapisničare i sudije po 
stazama (sudije sa važećom licencom). 

Glavne sudije moraju imati najmanje rang saveznog sudije sa licencom. Listu glavnih sudija za 
suđenje utakmica Super liga Srbije, donosi SK KSS za svaku takmičarsku sezonu i po potrebi je 
koriguje tokom sezone. 

Glavne sudije će biti delegirani iz drugih klubova ili drugih mesta po kriterijumima koje će 
napraviti sudijska komisija. Lice koje se nalazi na zvaničnom spisku za tu utakmicu ne može biti 
sudija na istoj. 

Ukoliko delegirani glavni sudija ili njegova zamena ne dođu na utakmicu, takmičarska komisija 
na kuglani, će kontaktirati Predsednika SK Jovana Bodu (064/822-7490) koji će dati saglasnost od 
prisutnih sudija na kuglani ko će suditi pomenutu utakmicu, dok ukoliko ne dođe sudija na stazi ili 
sudija zapisničar TK na kuglani će odrediti od prisutnih sudija na kuglani. 

Za pojedine utakmice klubovi mogu tražiti delegiranje glavnog sudije i sudija na stazama sa 
teritorije drugih saveza uz obavezno podmirivanje razlike u troškovima.  

Isto tako klubovi mogu tražiti izuzeće pojedinih delegiranih sudija. Zahtev za posebno 
delegiranje ili izuzeće mora se dostaviti sudijskoj komisiji najkasnije 10 (deset) dana pre odigravanja 
utakmice. 

Sudijska komisija će odlučivati:  
1. Da prihvati zahtev za posebno delegiranje ili izuzeće. Ukoliko  se  prihvati  zahtev kluba  

sudijska  komisija  će odrediti  drugog sudiju  i blagovremeno obavestiti sudiju, klubove učesnike u 
toj utakmici i TK  KSS.  



         2.  Da ne prihvati zahtev za posebno delegiranje ili izuzeće.  
 

Ukoliko klub domaćin ili vlasnik objekta ne dozvoli delegiranim sudijama da sude utakmicu za 
koju su delegirani, klub domaćin istu gubi službenim rezultatom i nadoknađuje troškove sudijama kao 
da su sudili utakmicu. 

 Ukoliko delegirani sudija dođe na utakmicu, a nije psihofizički sposoban da sudi, TK na 
kuglani će kontaktirati predsednika SK Jovana Bodu (064/822-7490) koji će odrediti drugog sudiju od 
prisutnih (po sudijskom pravilniku), a imenovani glavni sudija će to napisati u svom izveštaju. 

Klub domaćin je obavezan da preduzme sve potrebne mere radi normalnog odigravanja 
utakmice pri čemu je potrebno: 
 da obezbedi ispravnost kuglane, svlačionica. rekvizita, opreme, pribora, semafora, foto ćelija 

za prestup, a posebno: 
 prijava za održavanje javnog skupa nije obavezna, a klub domaćin će po svojoj proceni odlučiti 

da li će podneti prijavu, 
 čistoću istih,  
 ispravne mehanizme na svim čunjevima ako su za tu vrstu predviđeni. 
 staze moraju biti namazane i naglancane pre početka utakmice, a čunjsko postolje se maže 

samo pre početka utakmice,  
 temperaturu od najmanje 15 stepeni u kuglani.  
 da obezbedi prisustvo tehničkog lica na kuglani 
 da pripremi potrebne obrasce za vođenje utakmice 
 da se stara o održavanju reda i sportskog ponašanja na kuglani 
 da istakne državnu zastavu za sve vreme trajanja utakmice 

Neispunjenje bilo kog od gore navedenih uslova, ili se ekipa ne postroji pre početka utakmice, 
glavni sudija je obavezan evidentirati, a TK će odrediti kaznene mere (novčana kazna od 3.000 do 
10.000 dinara).  

Ukoliko TK na kuglani ustanovi neispravnost čunjeva, kugli, semafora (9 sijalica za čunjeve), 
prljave staze ili ne odgovarajuću temperaturu, sudija ne sme dozvoliti početak odigravanja utakmice 
dok se primedbe ne otklone. Ukoliko se primedbe ne otklone u roku od jedan sat, glavni sudija 
proglašava pobedu gostujuće ekipe.  

Izuzetno, ako se kvar desio neposredno pre početka utakmice, Takmičarska komisija na 
kuglani doneće odluku da se igra nova utakmica i odmah će se dogovoriti termin, a klub domaćin će 
sudije isplatiti i to: glavni sudija 700 dinara,  plus putni trošak i 1.000 dinara (ako su sudije iz drugog 
mesta), a sudije na stazama po 500 dinara. 

Ukoliko se dogodi da se utakmica ne može odigrati usled neispravnosti kuglane, kvara sistema 
za grejanje ili nekog drugog razloga, klub domaćin je dužan da o tome blagovremeno obavesti 
gostujući klub, TK i delegirane sudije najmanje 12 (dvanaest) sati pre odigravanja utakmice. Izuzetak 
su elementarne nepogode (poplava, požar, viša sila i sl). 

Ako klub domaćin blagovremeno ne obavesti o otkazivanju utakmice, istu gubi službenim 
rezultatom i nadoknađuje sve troškove sudijama kao da se susret održao. 

Troškove ponovnog susreta snosi domaća ekipa. 
Datum, mesto i vreme odigravanja utakmice utvrđuju se RASPOREDOM utakmica koji je 

sastavni deo ovih propozicija. 
O promeni vremena odigravanja utakmice, klub domaćin je dužan da blagovremeno obavesti 

TK i delegirane sudije. 
Ostale utakmice se mogu odložiti na zahtev klubova i to: 

 Ako jedan ili više igrača imaju obaveze u reprezentaciji ili ako upravni odbor odobri učešće na 
nekom međunarodnom takmičenju. 

 Ako ekipa ne može da doputuje usled vremenskih nepogoda ili više sile. 
 Ukoliko je dva ili više igrača obolelo, samo ako je u pitanju epidemija odnosno pandemija, a 

postupak je sledeći, ako je u pitanju karantin obolelog igrača ili člana domaćinstva utakmica se 
odlaže ako se igra unutar 7 (sedam) dana od rešenja ili nalaza lekara, a mora se odigrati u 
nardenih 14 (četrnaest dana računajući od prvog dana nakon isteka rešenja ili nalaza lekara. 

 Ukoliko se klubovi dogovore, mogu odigrati utakmicu pre termina predviđenog rasporedom uz 
obavezno informisanje TK.  



 U slučaju vanredne situacije TK KSS će doneti konačnu odluku. 
Zahtev za odlaganje utakmice zainteresovani klub treba da dostavi TK najkasnije tri (3) dana 

pre odigravanja utakmice, a u slučaju vremenske nepogode i epidemije o sudbini utakmice odlučuje 
takmičarska komisija KSS. 

Odložena utakmica se mora odigrati četrnaest (14) dana od redovnog termina, a o terminu 
igranja klub domaćin je obavezan obavestiti TK i delegirane sudije.  

Ukoliko je utakmica odložena zbog igranja kluba u zvaničnom međunarodnom takmičenju 
konačnu odluku o terminu igranja utakmice donosi TK KSS. 

Poslednja dva kola prvenstva moraju se odigrati po usvojenom rasporedu (nema odlaganja), a 
sve do tada neodigrane utakmice moraju biti odigrane. 

Promena vremena odigravanja utakmice u toku vikenda kad se igra to kolo ne smatra se 
odlaganjem utakmice. 

Ekipa koja iz neopravdanih razloga ne dođe na utakmicu ili  istu napusti pre zvaničnog 
završetka istu gubi službenim rezultatom (službeni rezultat je rezultat kojim je takmičarska komisija 
registrovala utakmicu koja nije odigrana) od 0:8 i kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 30.000 
dinara, za prvu utakmicu, a 40.000 dinara za naredne neodigrane utakmice.  

Novčanu kaznu klub je dužan uplatiti na žiro račun broj 205-21646-43 KOMERCIJALNA BANKA 
AD BEOGRAD, u roku od tri (3) dana, u suprotnom sledi automatska suspenzija. 

Ekipa koja izgubi tri (3) utakmice službenim rezultatom isključuje se iz daljeg takmičenja, a svi 
njeni rezultati se brišu. Ekipa koja je isključena odlazi u najniži rang takmičenja i nema pravo učešća 
u najvišem rangu u naredne tri takmičarske sezone. 

Ukoliko u toku takmičenja ekipa napusti takmičenje, svi njeni rezultati se brišu, i naredne tri 
takmičarske sezone ne može se takmičiti u najvišem rangu takmičenja. 

U slučaju nedolaska jedne ekipe prisutna ekipa neće igrati, a osvojiće 2 boda. 
Ekipa koja ne nastupi u nekom od dva (2) poslednja kola prvenstva kažnjava se novčanom 

kaznom od 40.000 dinara i isključuje se iz lige 
Utakmice se igraju na četvorostaznim ili šestostaznim kuglanama prema izboru klubova pre 

početka prvenstva. SVE KUGLANE NA KOJIMA SE IGRAJU UTAKMICE SUPER LIGA MORAJU IMATI 
VAŽEĆI MEĐUNARODNI SERTIFIKAT. Ukoliko u toku sezone nekoj kuglani istekne važenje ovog 
Sertifikata ekipa može nastaviti sa igrom do dolaska Međunarodne komisije. Posle novog pregleda 
ukoliko neka kuglana ne dobije Sertifikat ekipe koje igraju na istoj moraju prijaviti drugu kuglanu sa 
važećim Sertifikatom.  Promena kuglane u toku prvenstva može se vršiti samo jednom i to na osnovu 
pismenog zahteva i odobrenja TK. 

3. ORGANIZOVANJE UTAKMICE 

Utakmicom rukovodi takmičarska komisija na kuglani koja se sastoji od glavnog sudije i po 
jednog predstavnika domaćeg i gostujućeg kluba. Utakmicu vodi glavni sudija i dvojica sudija na 
stazama ili glavni sudija i sudija zapisničar na kuglanama sa kompjuterskim pojedinačnim zapisnicima 
takmičara. Vođenje utakmice se vrši na jednoobraznom obrascu i to: pojedinačni zapisnik za 
igrače, traka ili odštampani kompjuterski pojed inačni zapisnik, ekipni zapisnik za 
utakmicu (elektronski ili ručno popunjen) na obrascu KSS i sudijsk i izveštaj. Ove obrasce 
domaća ekipa je dužna popunjene dostaviti glavnom sudiji 30 minuta pre početka 
utakmice. Isto tako na 30 minuta pre početka utakmice ekipa domaćina je dužna dostaviti spisak 
igrača po redosledu nastupa, a potom gledajući sastav domaće ekipe gostujuća ekipa pravi svoj 
spisak i predaje glavnom sudiji, najkasnije 15 minuta pre početka utakmice.  

U spisak se upisuje šest (6) igrača, četiri (4) rezerve, trener, član kluba i vođa ekipe, a 
domaćin još i tehničko lice na kuglani. Svi oni su zvanična lica kluba na toj utakmici, t.j. mogu 
sekundirati (izuzev tehničkog lica) i podležu prekršajima i kao igrači i kao sekundanti, s tim što se 
prekršaji iz obe kategorije ne sabiraju. Uz spisak igrača se predaju njihove takmičarske knjižice u 
kojima moraju biti upisani matični broj i overeni važnost registracije i lekarski pregled (faksimil lekara 
i pečat ustanove). Svaka prepravka u takmičarskoj knjižici mora biti overena pečatom.  

 
LEKARSKI PREGLED ZA SVE KATEGORIJE VAŽI ŠEST MESECI. 



Lekarski pregled počinje datumom kada je izvršen, a poslednji datum nastupa je za jedan broj manji u 
mesecu kada se navršava šesti mesec. (primer: pregled 01. mart a poslednji dan za nastup 31. avgust a ne 
01. septembar) 

Ukoliko na utakmici dođe do povrede igrača, isti ima pravo na medicinski tajm aut, koji može 
trajati najviše 10 minuta a za to vreme se zaustavlja sat na svim stazama. U tom vremenu igrač će ili 
nastaviti utakmicu ili biti zamenjen, ako rezerva nije iskorištena. 

Ukoliko igrač nastavi utakmicu a dođe do nove povrede, nema pravo na novu intervenciju i sat 
se ne zaustavlja već može biti zamenjen, ako rezerva nije iskorištena.  

U Super ligama u ovoj sezoni mogu nastupati takmičari sa punih 12 godina, ovi igrači imaju 
pravo da igraju sa kuglama koje su predviđene za njihovu kategoriju, ali po pravilima za kuglanje sa 
kuglama 16 cm. (Ukoliko na kuglani ne postoje kugle 15 cm, ekipa koja ima takmičare-ke koji imaju 
pravo da igraju sa takvim kuglama mogu doneti svoje). 

Ispravno produžena registracija važi od 01. jula 2024. do 30. juna 2025. godine. 
Nakon pregleda objekta, provere prijava ekipa i takmičarskih legitimacija, glavni sudija poziva 

igrače i trenere obe ekipe da izađu na stazu. Treneri i igrači moraju biti u jednoobraznoj sportskoj 
opremi. Igrači domaćina i trener postrojavaju se na stazi 2, a sučelice domaćinu isto tako 
postrojavaju se igrači i trener gostujuće ekipe na stazi 3. Na postrojavanju jedne ekipe mora biti 
najmanje 5 (pet) osoba sa spiska koji je predat sudiji. Igračima prvog bloka dozvoljeno je da na 
postrojavanju budu u dresu  (bez trenerke).  
    Glavni sudija pozdravlja gledaoce, goste i domaćine i upoznaje ih sa svim bitnim podacima za 
utakmicu, vrši predstavljanje igrača publici prvo domaćina pa gostiju, obema ekipama poželi dobru 
igru, a publici fer i zanimljivu utakmicu. Sudija daje reč domaćinu a zatim i gostu zbog sportskog 
pozdrava ekipa. 
  Zatim trener domaćina a za njim ostali igrači prilaze prvo  treneru gostiju i gostujućim igračima 
a zatim sudijama i sa njima se rukuju. Kada se  kapiten ekipe domaćina rukuje sa gostujućim 
kapitenom, kapiten gostiju a za njim ostali gostujući igrači prilaze glavnom sudiji i sudijama na 
stazama i rukuju se sa njima. 

Po završenom rukovanju na stazama ostaju igrači prvog bloka i njihovi sekundanti.  
Glavni sudija pištaljkom daje znak za početak uigravanja, i u toku uigravanja predstavlja 

publici igrače na stazama.   
Kod ekipnih takmičenja sa šest igrača u spisak ekipa upisuje se deset imena. Igrači koji izlaze 

na stazu pre zagrevanja a nisu na spisku ekipe u prvih šest ne smatraju se zamenama. Igrači koji su 
na spisku u prvih šest a umesto njih ulaze drugi, nemaju pravo nastupa na toj utakmici. Igrači koji 
nisu na spisku u prvih šest a ulaze u igru moraju se pre ulaska najaviti glavnom sudiji, i to za prvi par 
5 minuta pre početka utakmice, a za drugi i treći par pre završetka nastupa igrača u predhodnom 
bloku. Ovo se prijavljuje sudiji, bez da protivnička ekipa zna raspored taktičkih zamena. 

Uigravanje traje 5 minuta u pune na stazama gde počinju sa igrom, posle čega glavni sudija 
pištaljkom označava završetak uigravanja i početak utakmice. Rezervni igrači nemaju pravo na 
probne hice, osim ako je zamena izvršena pre ili u trajanju uigravanja, do isteka vremena za 
uigravanje. Za vreme uigravavanja igrači ne podležu sankcijama za učinjene prekršaje, sem prekršaja 
“igra na nepostavljene ćunjeve” (bacanje na crveno svetlo). 

Zakašnjenje bilo koje ekipe iz opravdanih razloga do 30 minuta od početka utakmice glavni 
sudija će tolerisati, pa ako ekipa do tada ne dođe, proglasiće pobedu prisutne ekipe. Ukoliko ekipa 
dodje u predviđenom terminu kašnjenja dužna je odmah predati svoj spisak, a nakon toga sudija 
postupa po terminima predviđenim u drugoj alineji ovog poglavlja. Ukoliko ekipa koja kasni obavesti 
TK i prisutnu ekipu, a prisutna ekipa prihvati odigravanje utakmice u kasnijem terminu ista će se  
odigrati. 

Ekipe nastupaju na četvorostaznim kuglanama po dva (2) igrača u bloku, u prvom, drugom i  
trećem bloku domaćin počinje sa staza 1 i 3, a gost sa staza 2 i 4, a na šestostaznim kuglanama po 
tri (3) igrača u bloku, u oba bloka domaćin počinje sa staza 1,3 i 5, a gost sa staza 2, 4 i 6. 

Igrači menjaju staze po sistemu parova i to istovremeno na znak glavnog sudije. 
Ekipa može nastupiti sa 5 igrača.  
Zamena igrača na utakmici vrši se na sledeći način. Vođa ili trener ekipe predaje sudiji zeleni 

karton zamene (domaćin), žuti karton zamene (gost) koji se nalazi na kuglani i u tom momentu se 



vrši zamena igrača. Posle predaje kartona za zamenu nema odustajanja od zamene. U toku utakmice 
ekipa ima pravo na dve zamene. 

Svi članovi jedne ekipe moraju biti obučeni u jednoobraznu sportsku opremu izuzev čarapa i 
patika. Sekundanti moraju imati gornji deo sportske opreme (trenerka ili dres sa znakom kluba) i 
patike. 

Za vreme odigravanja utakmice u prostoru kuglane između takmičara i publike, mogu se 
nalaziti: Glavni sudija,  sudije na stazama ili zapisničar, tehničko lice na kuglani, 4 ili 6 igrača i 4 ili 6 
sekundanta. 

Kod zvaničnih lica na utakmici mobilni telefoni za vreme trajanja utakmice moraju biti 
isključeni. Izuzetak su samo članovi takmičarske komisije KSS.  

Trener ekipe može biti lice koje ima trenerski rang (A (plava), B (zelena), C (crvena) ili D 
(bela)) i važeću dozvolu za rad. Ukoliko sa ekipom na utakmci nije prisutan licencirani trener, a ekipa 
nema trenere sa važećom licencom ekipa u spisku igrača mesto trenera se ne popunjava.  

Sekundanti se mogu menjati samo po završetku seta (30 hitaca). Za vreme trajanja igre 
(seta) sekundant prilikom davanja uputstva igraču ne sme ustajati. Sekundant može napustiti svoje 
mesto. Ukoliko sekundant mora za vreme trajanja igre (seta) da napusti svoje mesto na isto se može 
vratiti tek po završetku seta.  

Ako u toku utakmice dođe do kvara na jednoj stazi tako da je nemoguće nastaviti igru na istoj, 
utakmica se može nastaviti samo na parnom broju staza ako su ispravne najmanje dve staze. Odluku 
o ovom slučaju donosi TK na kuglani. 

Ako su smetnje takve da se utakmica ne može odigrati ista se prekida i utvrđuje se novi 
termin odigravanja utakmice. Kod nastavka utakmice mora se ponovo prijaviti ekipa, s tim da sastav 
ne mora biti isti kao pre prekida utakmice. Igrači koji su završili sa igrom pre prekida ne mogu 
nastupiti u nastavku. 

Sve troškove nastavka utakmice snosi domaćin. U putne troškove za one koji moraju ponovo 
da putuju radi nastavka utakmice ulazi cena autobusa za lica iz zvaničnog sastava. Zvanični sastav je: 
deset (10) igrača, trener, član kluba i vođa ekipe. Ukoliko je ekipa gostiju udaljena preko 200 
kilometara klub domaćin plaća još i 1.000 dinara za svakog člana ekipe. Za igrače koji su završili svoj 
nastup pre prekida ne snose se troškovi. 

Klubovi se mogu međusobno dogovoriti da se utakmica završi postignutim rezultatom do 
nastanka kvara ukoliko je odigrano najmanje 240 hitaca po ekipi (jedan blok). Ukoliko se kvar desi u 
prvom bloku, a igrači sa staza gde se desio kvar mogu preći na staze koje su ispravne i završiti sa 
svojom igrom. 

Ako se klubovi ne dogovore o završetku utakmice na ovakav način, utakmica se prekida i 
nastavlja u novom terminu. 

Eventualne sporove u toku utakmice rešava TK na kuglani pri čemu glavni sudija donosi 
konačnu odluku. 

Ukupan broj ekipnih bodova na utakmici je 8. Ekipa koja na utakmici osvoji više od četiri 
ekipna boda je pobednik i osvaja 2 (dva) boda. Ako je rezultat 4:4 ekipe osvajaju po jedan bod. 

Bodovanje rezultata se vrši na sledeći način: Pobeda igrača međusobno boduje se sa po jedan 
bod. Boduje se svaki set posebno. Da bi osvojio jedan bod igrač mora da bude bolji od svog 
protivnika sa najmanjim rezultatom 2,5:1,5. Ako je rezultat u jednom setu jednak igrači osvajaju po 
pola boda. Ako je rezultat 2:2 bod će osvojiti igrač koji ima ukupan veći rezultat,  u slučaju jednakog 
ukupnog rezultata igrači osvajaju po pola boda.  

Ukupan broj ekipnih bodova igrač protiv igrača je šest (6). Preostala dva ekipna boda 
pripadaju oborenim čunjevima. Ekipa koja je oborila više čunjeva osvaja dva boda, a ukoliko je broj 
oborenih čunjeva jednak, ekipe dobijaju po jedan bod. 

K lubovi ženske i muške super l ige su obavezni da imaju ekipu na juniorskom 
prvenstvu države. Juniorska ekipa broji 4 (četiri) takmičara, a može nastupiti i sa 3 (tri). 

U slučaju da ekipa ne nastupe na prvenstvu države, seniorska ekipa se kažnjava novčanom 
kaznom u iznosu od 40.000 (četrdeset hiljada) dinara.  

 
 
 



4. UTVRĐIVANJE PLASMANA 
Plasman u super ligama se utvrđuje prema broju osvojenih bodova.  U slučaju da dve ili više ekipa 

imaju isti broj bodova bolja je ona ekipa koja je osvojila više bodova u međusobnim susretima. Ako je broj 
bodova u međusobnim susretima isti odlučuje međusobni poen količnik, pa međusobni set količnik, a ako je i 
to isto ukupan poen količnik pa ukupan set količnik na svim utakmicama. Ukoliko se prvenstvo prekida ranije 
usled nepredviđenih okolnosti, a radi se o prvom, drugom, trećem mestu ili ispadanju iz lige, plasman se 
utvrđuje na osnovu osvojenih bodova ekipa sa istim protivnicima u do tada odigranim utakmicama pod istim 
uslovima (domaćin ili gost). Ukoliko je i to isto plasman se određuje na osnovu ostvarene razlike u pobedama 
između igrača (poen bodova) pod uslovom da je odigrano najmanje 50% utakmica. Ukoliko se prvenstvo 
prekida ranije, a nije odigrano 50% utakmica, odluku o završetku ili nastavku takmičenja donosi UO KSS. 
Plasman ostalih ekipa ako imaju isti broj bodova i jednak odnos međusobnih susreta odrediće se prema skoru 
(pobede između igrača). 

Tri prvoplasirane ekipe iz ženske super lige, i muške super lige osvajaju pehar KS Srbije u trajno 
vlasništvo i po 12 odgovarajućih medalja. Prvaci I-A ženske i I-A muške super lige stiču pravo učešća na 
ekipnom svetskom kupu, drugoplasirane ekipe na ekipnom evropskom kupu, a treće plasirana ekipa u kupu 
NBC. Iz muške i ženske super lige ispadaju 2 (dve) najslabije plasirane ekipe. U super mušku i žensku ligu 
ulaze prvaci ili najbolje plasirani iz prvih liga Srbije: grupa Centar i grupa Vojvodina. 

Ukoliko dođe do odustajanja ekipa od igranja u Super ligama (ne izvrši prijavu do 31. maja), iste će se 
popuniti na sledeći način: Ukoliko odustane jedna ekipa mesto će se popuniti odigravanjem utakmice između 
predstavnika I liga Srbija centar i Vojvodina (najbolje plasiranih posle onih koje su već ušle u Super ligu), 
ukoliko odustanu dve ekipe Super lige se popunjavaju sa po jednom ekipom iz obe grupe I liga Srbija centar i 
Vojvodina (najbolje plasiranih posle onih koje su već ušle u Super ligu),ukoliko odustanu tri ekipe 
popunjavanje Super liga se vrši na sledeći način po jedna ekipa iz I liga Srbija centar i Vojvodina ulaze 
direktno dok po jedna sledeća ekipa iz obe lige igraju utakmicu za to treće upražnjeno mesto (najbolje 
plasirane poslih onih koje su već ušle u Super ligu). Ukoliko odustane više ekipa popunjavanje se vrši po istom 
principu. Ove utakmice se igraju u period od 01. jula do 17. jula na neutralnoj kuglani koju će odrediti TK. Na 
ovim utakmicama pravo nastupa imaju i novi registrovani igrači. 

Ukoliko neke ekipe odustanu od nastupa u Super ligi, a izvršile su uredno prijavu postupak je sledeći. 
Ukoliko se to desi do 20. avgusta, odluku o popunjavanju donosi TK KSS po istim kriterijumima 
kao što je i ne prijavljivanje do 31. maja, stim da se utakmica mora odigrati najkasnije 
poslednjeg vikenda do početka takmičarske sezone. Ako je odustajanje  posle 20. avgusta, lige 
se neće popunjavati. 

Sve ekipe koje odustanu od takmičenja, kada odluče da ponovo igraju startuju od najniže lige. 
 

5. RAD I OBAVEZE SUDIJA 

Glavni sudija je odgovoran da se utakmica odvija u skladu sa ovim propozicijama.  
Glavni sudija je obavezan da najkasnije jedan sat po završetku utakmice javi kompletan 

rezultat Čukvas Mirku na mobilni telefon i viber 064 2097746 ili elektronskom poštom na 
adresu  cukvasmi@mts.rs   

Ručno i l i elektronski popunjenu dokumentaciju (na obrascima KSS) sa utakmice (sudijski 
izveštaj, ekipni zapisnik, pojedinačni zapisnik za igrače i sastave ekipa) glavni sudija je dužan 
dostaviti najkasnije 48 sati od završetka utakmice na adresu: Kuglaški savez Srbije, Takmičarska 
komisija, 11000 Beograd, Obilićev venac 4/II. 

Glavni sudija pored obaveze da pored javljana na mejl adresu komesara i na viber grupu “Kuglanje 
DANAS” 

Delegirane sudije su dužne da blagovremeno doputuju na utakmicu za koju su delegirane, a u 
slučaju opravdane sprečenosti moraju izvestiti SK Jovana Bodu (064/822-7490) najkasnije 48 sati pre 
odigravanja utakmice i po mogućnosti predložiti ko bi mogao biti zamena. 

Sudija koji menja glavnog delegiranog sudiju mora biti sa spiska glavnih sudija. Sve sudije su 
dužne da za vreme utakmice nose znak amblem svog ranga i da kod sebe imaju sudijsku legitimaciju 
sa overenom licencom. 

Protiv sudija koji ne postupe po stavu 5 ovih propozicija biće primenjene odredbe Disciplinskog 
pravilnika KSS. 

Uputstvo sudijama je sastavni deo ovih propozicija. 
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6. ŽALBENI POSTUPAK 
Žalbe se dostavljaju glavnom sudiji u toku ili neposredno po završetku utakmice. 
 

Ekipa koja je glavnom sudiji najavila žalbu dužna je da u roku od 48 časova uloži žalbu sa 
dokaznom dokumentacijom i da uplatnicom na žiro račun KSS, Komercijalna Banka A.D. broj 205-
21646-43 uplati 20.000 dinara sa naznakom “kaucija za žalbu”. 

Ako TK u roku od 48 časova nema dokazni materijal ili dokaz o uplati takse za žalbu istu neće 
ni razmatrati. Ukoliko se žalba povoljno reši taksa se vraća ulagaču. 

U slučaju najave žalbe, glavni sudija je dužan da u roku od 24 časa dostavi TK svoj izveštaj. 
Žalbeni postupak će se odvijati u skladu sa članovima 34-40  Pravilnika za kuglanje na devet čunjeva 
- međunarodni način. 

 

7. REGULISANJE TROŠKOVA 
Kotizacija za ovo prvenstvo iznosi 20.000 dinara, a uplaćuje se u dva jednaka dela, od po 

10.000 dinara i to prvi deo pre početka prvog dela prvenstva, a drugi deo pre početka drugog dela 
prvenstva. 

Ekipe koje ne uplate kotizaciju ili ne izveste TK do predviđenog roka nemaju pravo nastupa. 
Ekipa domaćina snosi troškove kuglane, glavnog sudije i sudija na stazama, a gostujuća ekipa 

troškove svog dolaska. Ukoliko sudija dolazi iz drugog mesta, klub domaćin isplaćuje troškove puta i 
1.000 dinara. Ukoliko glavni sudija provede vreme duže od 12 sati na vršenju dužnosti pripada mu 
iznos od 2.000 dinara i putni trošak. 

 Sudijska taksa iznosi: 
          - Glavni sudija ..............          700 din/sat  
          - Sudije na stazama po ......     500 din/sat  
 

Za utakmicu  6 x 120 hitaca na četvorostaznoj kompjuterizovanoj kuglani (glavni sudija 4 sata, 
a  sudija zapisničar 3  sata). Što ukupno isnosi: sa predviđenom dvojicom sudija  4.300 (četiri  hiljade 
i tri stotine), plus troškovi puta i 1.000 dinara  ako su sudije van mesta odigravanja utakmice. 

Za utakmicu  6 x 120 hitaca ,na šestostaznim kompjuterizovanim kuglanama (glavni sudija 3 
sata x 700 =2.100, glavni sudija na stazi 2 sata x 700 = 1.400 i sudija zapisničar  2 sata x 500 
=1.000) što ukupno iznosi 4.500 dinara, plus troškovi puta i 1.000 dinara  ako su sudije van mesta 
odigravanja utakmice. 

Za utakmicu  6 x 120 hitaca na četvorostaznoj nekompjuterizovanoj kuglani (glavni sudija 4 
sata, a  dvojica sudija na stazama po 3  sata). Što ukupno isnosi: sa predviđenim trojicom sudija  
5.800 (pet hiljada i osam stotina), plus troškovi puta i 1.000 dinara,  ako su sudije van mesta 
odigravanja utakmice. 

Za utakmicu 6 x 120 hitaca na šestostaznim nekompjuterizovanim kuglanama (glavni sudija 3 
sata, glavni sudija na stazi 2 sata  i trojica sudija na stazama po  2 sata) što ukupno iznosi 6.500 
dinara, plus troškovi puta i 1.000 dinara  ako su sudije van mesta odigravanja utakmice. 

    Navedeni iznosi su fiksni, a ukoliko se desi da utakmica traje duže od 
predv iđenog vremena, klub domaćin je obavezan svaki sat preko rasporedom predviđene 
satnice isplatit i sudijama po gore navedenoj tarifi. 

Sudijske troškove isplaćuje klub domaćin odmah po završetku utakmice, ili ukoliko se plaćanje 
vrši žiralno rok je sreda posle redovnog kola. Ukoliko klub domaćin ne izvrši plaćanje sudijske takse, 
utakmica se registruje postignutim rezultatom, a domaća ekipa je suspendovana do izmirenja 
obaveza prema sudijama. 

 

8. ZAVRŠNE ODREDBE                                 
Tumačenje ovih propozicija u nadležnosti je TK. Ako se pre početka, za vreme ili posle 

završetka utakmice dogodi neki slučaj koji nije obuhvaćen važećim propisima i ovim propozicijama, 
za rešavanje je nadležna TK na kuglani i njena odluka je konačna. Za rešavanje nepredviđenih 
slučajeva u toku prvenstva, a u saglasnosti sa pravilnicima KSS, nadležna je TK KSS.   

Takmičarska komisija KSS.   
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